Fundur stjórnar KFÍ
haldinn í Íþróttahúsinu að Torfnesi, annarri hæð, miðvikudaginn 18. apríl 2012 kl. 17.10.
Mættir: Sævar Óskarsson, Óðinn Gestsson, Guðni Guðnason, Birna Lárusdóttir, Ingólfur Þorleifsson og Guðfinna Hreiðarsdóttir. Birna ritaði fundargerð. Pétur Sigurðsson sat fundinn undir fyrsta lið.

1. Leikmannamál.
Enn standa viðræður yfir við leikmenn meistaraflokka. Mál skýrast fljótlega.
2. Aðalfundur og lokahóf.

Fyrir liggur að fyrirhugaður aðalfundur og lokahóf KFÍ þann 27. apríl, stangast á við formannafund KKÍ og leik 10. flokks stúlkna sömu helgi. Ákveðið að fresta aðalfundi og lokahófi til föstudagsins 4. maí kl. 18. Guðni tekur að sér að auglýsa fundinn og gera viðvart um fyrirhugaðar lagabreytingar sem þarf að gera, Sævar kannar með staðsetningu og Óðinn kannar með skipulag lokahófs. 
3. Ársreikningur.
Stjórn hefur yfirfarið ársreikning fyrir 2010-2011 og samþykkt fyrir sitt leyti. Ársreikningnum er vísað til aðalfundar 4. maí.
4. Skýrsla stjórnar.
Sævar kynnti drög að skýrslu stjórnar sem lögð verður fyrir aðalfund. Skýrslan verður  jafnframt send Héraðssambandi Vestfirðinga. 
5. Íbúðamál.
Á fundi HSV í gær var ákveðið að KFÍ haldi íbúðinni í Fjarðarstrætinu í sumar.

6. Samstarfssamningur HSV.
Sævar upplýsti að samstarfssamningurinn er því sem næst tilbúinn og bíður bæjarstjórnarfundar. Ekki er tekið tillit til athugasemda KFÍ en þær snúa einkum að vinnu við áhorfendapalla á kappleikjum. 

7. Lokahóf KKÍ  12 maí í Njarðvík.
Pétur, Guðni og Óðinn munu væntanlega mæta á lokahófið.
8. Formannafundur 27 apríl.
Sævar mun mæta á fundinn fyrir hönd félagsins.

1. Íbúðamál.

Leitað hefur verið til Sigurlínar Pétursdóttur um að hún aðstoði stjórn við umsjón á þeim íbúðum sem félagið hefur til umráða frá HSV fyrir leikmenn félagsins. Nauðsynlegt er að útbúa yfirlit yfir það sem þegar er fyrir í íbúðunum og er í eigu KFÍ og það sem vantar uppá. Einnig að fylgjast með að íbúðunum sé skilað í fullnægjandi ástandi. Brýnt er að frá og með næsta leiktímabili skrifi leikmenn undir húsaleigusamninga. Sigurlín mun útbúa yfirlit fyrir hverja íbúð og fylgja málum eftir fyrir hönd stjórnar.
