Fundur stjórnar KFÍ

haldinn í Íþróttahúsinu á Torfnesi, annarri hæð, miðvikudaginn 29.08. 2012, kl 17.10

Mættir: Sævar Óskarsson, formaður, Ingólfur Þorleifsson, Birna Lárusdóttir, Guðni Guðnason, Sturla Stígsson og Unnþór Jónsson. Birna ritaði fundargerð.

1. Leikmannamál meistaraflokks karla.
Enn eru mál ófrágengin varðandi endanlegan leikmannahóp meistaraflokks. Pétur er fjarverandi vegna landsliðsverkefna KKÍ og kemur vestur um miðjan september. Jón Oddsson heldur úti æfingum á meðan. 

2. Þriggja dómara kerfi KKÍ.

Stjórn KKÍ hefur ákveðið einhliða að setja á svokallað þriggja dómara kerfi í úrvalsdeild karla. Þetta er umdeild ákvörðun og þýðir umtalsvert meiri dómarakostnað fyrir félög. Stjórn KFÍ fer fram á kostnaðarútreikning vegna þessa af hendi KKÍ og leggur til að oftar verði greitt úr jöfnunarsjóði en tvívegis á ári til að mæta þessum kostnaði. Einnig skuli skoðað að KKÍ standi straum af ferðakostnaði dómara, hvort heldur bílaleigubílum eða flugi.

3. Tímatafla í íþróttahúsinu á Torfnesi.

Enn er taflan ófrágengin og fundur í kvöld um málið sem Guðni mun sitja. Stjórn leggur ríka áherslu á að taflan líti dagsins ljós fyrir helgi svo hægt sé að auglýsa að æfingar hefjist mánudaginn 3. sept.
4. Búningar og merktur varningur.

Umræða um nýjan búning fyrir meistaraflokkana m.a. vegna nýrra styrktaraðila. B liðið fengi eldri búningana. Yngri flokkar halda sínum búningum í a.m.k. eitt ár enn. Rætt um tattoo og kaffikrúsir merkt KFÍ. Fatanefndin sem Guðni , Guðfinna og Kristín skipa mun taka þetta að sér. 
5. Önnur mál.

Sturla spyr um möguleikana á dómaranámskeiði.  Honum er falið að kanna málið. 
Fundi slitið kl. 18.30
