Fundur stjórnar KFÍ

haldinn á annarri hæð íþróttahússins á Torfnesi 12.12.2012, kl 17.10.
Mættir:  Sævar Óskarsson, Ingólfur Þorleifsson, Birna Lárusdóttir og Óðinn Gestsson. Pétur Sigurðsson og Guðjón Þórðarson sátu einnig fundinn. Birna ritaði fundargerð.
1. Starfsmaður KFÍ.

Guðjón Þorsteinsson hefur verið ráðinn að félaginu til stuðnings stjórn og yfirþjálfara út leiktímabilið.  Er hann boðinn formlega velkominn til starfa þótt hann hafi starfað með félaginu formlega og óformlega um áratugaskeið.

2. Leikmannamál.

Nýr leikmaður, Bretinn Sam Toluwasa, er genginn til liðs við félagið en óljóst er hvort og hvenær Momcillo snýr aftur úr persónulegu leyfi.  

3. Íþróttamaður Ísafjarðarbæjar 2012.

Stjórn útnefnir Evu Margréti Kristjánsdóttur sem íþróttamann KFÍ 2012 og þar með fulltrúa KFÍ í kjöri til íþróttamanns Ísafjarðarbæjar 2012.

4. Bréf frá foreldrum 11. flokks drengja.

Auður Rafnsdóttir ritar bréf, dagsett 5. des. 2012, til stjórnar og unglingaráðs fyrir hönd foreldra 11. flokks drengja. Þar er bent á að æfingar séu of fáar og skortur sé á styrktaræfingum. Einnig hefur viljað brenna við að afleysingu fyrir þjálfara hafi vantað þegar þjálfari er að heiman vegna keppni eða æfinga.

Pétur fór yfir málið og töluverð umræða skapaðist í stjórn. Pétri falið að veita Sævari þær upplýsingar sem þarf til að svara bréfritara og jafnframt gera þá bragarbót á fyrirkomulagi 11. flokks og Unglingaflokks sem þarf í samráði við Guðjón. 

5. Krílabolti.

Mikilvægt að er að byggja upp Krílakörfu á ný en hún hefur dalað nokkuð í vetur. Guðjón tekur verkefnið að sér. Hann mun einnig leita enn frekari leiða til að koma á einni æfingu fyrir eldri kríli (6-8 ára).

Fundi slitið kl. 18.
