Fundur stjórnar KFÍ

haldinn á annarri hæð íþróttahússins á Torfnesi 30.01.2013, kl 17.10.
Mættir:  Sævar Óskarsson, Ingólfur Þorleifsson, Birna Lárusdóttir, Guðfinna Hreiðarsdóttir og Óðinn Gestsson. Pétur Sigurðsson og Guðjón Þorsteinsson sátu einnig fundinn. Birna ritaði fundargerð.
1. Helgin framundan.
Næstkomandi helgi er einstaklega stór í framkvæmd fyrir KFÍ. Meistaraflokkur karla spilar á föstudag, Unglingaflokkur drengja spilar um helgina, Stúlknaflokkur er með túrneringu, 11. flokkur drengja fer í Borgarnes,  KFÍ B spilar heima auk þess sem 8. flokkar karla og kvenna fara í túrneringar til Reykjavíkur og Stykkishólms. Því þarf allar viljugar hendur til að aðstoða.
Búið er að manna flesta pósta. Hamborgarasalan verður á staðnum, Hleðslukynning og fleira.

2. Heimsókn í Grunnskólann á Ísafirði.
Eva Margrét, Brittany og Guðjón fóru í heimsókn í 4-6. bekk í GÍ og fylgdu þannig eftir útnefningu Evu sem íþróttamaður Ísafjarðarbæjar. Unglingaráð hafði stefnt að slíkri heimsókn, m.a. til að efla áhuga ungra stúlkna á körfunni. Guðjón taldi heimsóknina hafa tekist mjög vel. Krökkunum var boðið í körfutíma og að koma á leik KFÍ og Tindastóls á föstudag. Stjórn fagnar þessu framtaki unglingaráðs.
3. Momcillo Latinovic.

Lið í Svíþjóð er að falast eftir félagaskiptum fyrir Momcillo. KFÍ er ekki reiðubúið að skrifa undir slíkt nema gegn skaðabótagreiðslu enda telur félagið að leikmaðurinn hafi brotið mörg ákvæði í samningi sínum.
Fundi slitið kl. 18.10
