Fundur stjórnar KFÍ

haldinn á annarri hæð íþróttahússins að Torfnesi 04.09.2013, kl 17.10.

Mættir:  Sævar Óskarsson, Guðni Guðnason, Birna Lárusdóttir, Ingólfur Þorleifsson, Óðinn Gestsson, Guðfinna Hreiðarsdóttir, Magnús Þór Heimisson og Jón Steinar Guðmundsson.
Birna ritaði fundargerð.

1. Leikmannamál meistaraflokks.
Mirko og Pavle eru komnir til Ísafjarðar. Jason kemur til landsins í fyrramálið og vestur með fyrri vél. Fyrirhugað að gera samninga við þrjá heimamenn á næstu dögum. Fyrsti leikur tímabilsins er í Lengjubikar á föstudag, heimaleikur, og útileikur í Borgarnesi á sunnudag. 
2. Ferðamál.

Óðinn gerði grein fyrir viðræðum við Flugfélag Íslands. Ásættanleg útfærsla er á borðinu og stefnir í að við getum nýtt flugið í vetur. Stefnt að því að prófa fyrirkomulagið fram að jólum. Enn á eftir að skoða útfærslur á bílaleigubílum á keppnisstöðum.

3. Íbúðamál.

Erum komin með eina íbúð í Múlalandi og eru Mirko og Pavle komnir í hana. Hraunar er fluttur inn í íbúðina til Jóns Hrafns tímabundið þar til fleiri íbúðir losna. Sævar sér um Jason fram að mánaðamótum en þá megum við búast við að fá fleiri íbúðir því þá flytur fótboltinn út að hluta. Enn liggur ekki fyrir hve margar íbúðir KFÍ fær til afnota í vetur. Þurfum tvær einstaklingsíbúðir og tvær tveggja herbergja íbúðir. Umræða varð um ýmsar útfærslur á íbúðamálum íþróttafélaga en þörfin er mikil og nauðsynlegt að finna varanlegri lausn í samstarfi HSV og Ísafjarðarbæjar.
4. Unglingaráðsfundur KKÍ.

Guðfinna sat fjarfund á vegum KKÍ síðastliðinn föstudag þar sem rædd voru málefni unglingaráða. Gerði hún grein fyrir fundinum.
Guðfinna og Birna gerðu grein fyrir fyrsta fundi barna- og unglingaráðs í vetur og verkefnunum sem fyrir liggja. Meginverkefni vetrarins er að fjölga iðkendum í æfingahópum félagsins. 
Birna er tekin við formennsku í ráðinu en Guðfinna verður gjaldkeri. Heiðrún Tryggvadóttir var kjörin ritari.
5. Meistaraflokksráð.

Sævar fór yfir verkefni meistaraflokksráðs með Magnúsi og Jóni Steinari. Þeir eru klárir í verkefnið og hefjast handa á föstudag.
6. Afreksbraut MÍ.
Sævar upplýsti að Pétur Markan hjá HSV ætlaði að ræða við MÍ um fyrirkomulag afreksbrautar en til þessa hafa félögin átt samskipti við MÍ án aðkomu HSV.

7. Matarveisla fyrir meistaraflokk.

Ákveðið að halda matarveislu fyrir liðið á laugardagskvöld kl. 18 heima hjá Sævari formanni.
Fundi slitið 18.45
