Fundur stjórnar KFÍ

haldinn á annarri hæð íþróttahússins að Torfnesi fimmtudaginn 03.10.2013, kl 17.15.

Mættir:  Sævar Óskarsson, Birna Lárusdóttir, Ingólfur Þorleifsson, Guðfinna Hreiðarsdóttir, Magnús Þór Heimisson. Birgir Örn Birgisson, þjálfari, sat hluta fundarins.
Birna ritaði fundargerð.

1. Meistaraflokksmálefni.
Fyrsti leikur Domino’s deildarinnar er um aðra helgi. Farið yfir ýmis mál með Birgi.
2. Fjármál.

Nú þarf að hefja herferð í fjáröflun með sölu árskorta og gerð markaðssamninga. Guðni útbýr listana sem vinna þarf eftir.

3. Lögfræðiálit vegna 4+1 reglunnar.

Stjórn hefur látið vinna lögfræðiálit vegna 4+1 reglunnar þar sem reglugerðir um frjálst flæði vinnuafls innan Evrópska efnahagssvæðisins eru lagðar til grundvallar. Stjórn mun gera stjórn KKÍ grein fyrir álitinu og kynna þau skref sem félagið hyggst taka í þessu máli.
4. Íbúðamál.
Höfum nú fengið 3 íbúðir afhentar. Eigum von á þeirri síðustu von bráðar en hún þurfti viðhald. Allar eru íbúðirnar í Múlalandi.
5. KFÍ B.
Magnús velti upp tímasetningu æfinga fyrir KFÍ B en þær nýtast illa því oft stangast þær á við. Búið er að draga drengjaflokk úr keppni og þyrftu þeir að geta spilað af og til með KFÍ B.
6. Búningamál.

Guðfinna, Guðni og Birna skoða þau mál en áhugi er fyrir því að panta galla sem gætu nýst fyrir allt félagið.

7. Atburðadagatal KFÍ.

Hugmynd að útbúa dagatal.
8. Barna- og unglingaráð.

Guðfinna gerði grein fyrir því að skipting verka milli gjaldkera stjórnar og gjaldkera barna- og unglingaráðs er á lokametrunum. Hún reifaði ýmis verkefni sem eru til fjáröflunar og fyrir þarf að liggja hvernig ágóða er skipt milli yngri flokka og félagsins sjálfs. 
9. Meistaraflokksráð.

Rætt var um gerð leikskráa, hamborgaraveislur, uppsetningu á leikjum, auglýsingar fyrir leiki: bannera, plaköt, auglýsingastanda.
10. Afreksbraut MÍ.
Birgir tekur að sér útfærslu á aðkomu KFÍ að afreksbrautinni. Hún hefst væntanlega í næstu viku.
11. Laugardagsæfing í Bolungarvík og súpuveisla hjá þjálfara.

Birgir hefur skipulagt hlaupaæfingu í Bolungarvík á laugardaginn kemur, stjórnarmenn koma að framkvæmd og síðan er boðið til kvöldverðar hjá þjálfara.
Fundi slitið 19.15
