Fundur stjórnar KFÍ

Haldinn á heimili Birnu að Miðtúni 23 miðvikudaginn 05.02.2014, kl 18.00.

Mættir:  Sævar Óskarsson, Óðinn Gestsson, Guðni Guðnason, Guðfinna Hreiðarsdóttir, Magnús Þór, Birna Lárusdóttir og Ingólfur Þorleifsson.
Birna ritaði fundargerð.
1. Leikmannamál.

2. Liðsmál og keppnisferðir.

3. Fjármál og viðskiptasamningar.
Rætt um fjáraflanir.
4. Málefni KKÍ.

Framkvæmdastjóri KKÍ hefur látið af störfum og ekki er vitað hvert framhald á því starfi verður. Formaður mun taka yfir verkefni framkvæmdastjóra að sinni. Umræða varð um misræmi í dómsniðurstöðum aganefndar KKÍ og lýstu menn óánægju með slík vinnubrögð. 

5. Undirbúningur hússins fyrir leik.
Formaður hefur sent formlegt erindi til HSV og Íþrótta- og tómstundanefndar Ísafjarðarbæjar þar sem áhersla er lögð á þá þjónustu sem starfsmenn þurfa að inna af hendi á Torfnesi fyrir áhorfendur á kappleikjum í úrvalsdeild.
6. Húsnæðismál á Torfnesi.

Sævar og Guðni áttu fund með Margréti Halldórsdóttur hjá Ísafjarðarbæ og Jóni Páli Hreinssyni frá HSV og kynntu þær hugmyndir sem félagið hefur um betrumbætur á íþróttahúsinu á Torfnesi. Sævar mun fylgja málinu betur eftir. 

7. Barna- og unglingaráð.
Körfuboltabúðirnar í lok janúar tókust afar vel og verður stefnt að því að endurtaka leikinn að ári. Mikið verður um að vera hjá yngri flokkum um komandi helgi, 7. flokkur drengja verður í túrneringu, Stúlknaflokksiðkendur fara í keppni með félögum sem þær eru skráðar í og Drengjaflokkur fer á æfingamót - allt í Reykjavík.  

Minnt er á stefnumótunarfund barna- og unglingaráðs laugardaginn 15. febrúar n.k.

8. Málefni HSV.

Óðinn upplýsti að ferðakostnaðarnefnd HSV hefði hafið störf og fram hefði komið á síðasta fundi að einhverjar breytingar eru í farvatninu innan ÍSÍ sem lúta að ferðakostnaði. Stjórn býður spennt eftir frekari fréttum af málinu.
9. Körfuboltabúðir.

Samningar hafa náðst við rekstaraðila Hótels Eddu og búðirnar verða haldnar 3.-8. Júní 2014.Finnur hjá KR er tilbúinn til að taka að sér yfirþjálfun. Einnig búið að ræða við fleiri þjálfara. 
10. Önnur mál.

Formannsskipti:
Sævar hefur tilkynnt að hann þurfi að láta af embætti formanns af persónulegum ástæðum. Lagt hefur verið til að Óðinn Gestsson leysi hann af hólmi fram að næsta aðalfundi og hefur Óðinn gengist við því. Samþykkt samhljóða. Varamaður kemur í stað Sævars.
Fundi slitið 19.30
