Fundur stjórnar KFÍ
Haldinn á annarri hæð íþróttahússins að Torfnesi 

fimmtudaginn 6. mars 2014, kl 17.00.

Mættir: Óðinn Gestsson, formaður, Guðni Guðnason, Guðfinna Hreiðarsdóttir og 
Birna Lárusdóttir.
Birna ritaði fundargerð.
1. Leikmannamál.

Menn eru að jafna sig eftir naumt tap gegn ÍR um síðustu helgi. Útileikur gegn Snæfelli er framundan um helgina. Tveir leikir eru síðan eftir af leiktímabilinu, heimaleikur gegn Stjörnunni og útileikur gegn Val. Rætt um stöðu leikmanna fyrir næstu leiktíð en breytingar eru viðbúnar á leikmannahópnum. Birgir fór yfir stöðu mála.
2. Barna- og unglingaráð.
Mjög vel heppnuð ferð KFÍ á Nettómótið er að baki. Tefldum fram 30 keppendum í 5 liðum (1x7 ára stúlkur, 2x10 ára stúlkur, 1x10 ára drengir 1x 11 ára drengir) og heppnaðist ferðalagið í alla staði mjög vel þótt bæst hefði við aukanótt á Hólmavík vegna ófærðar á Steingrímsfjarðarheiði á sunnudagskvöld.
3. Málefni KKÍ.
Formannafundur KKÍ 11. mars. Óðinn situr fundinn í fjarfundabúnaði. M.a. er tillaga uppi um að fjölga liðum í efstu deild og/eða bæta við 3. umferðinni. Rætt um hvaða áhrif það gæti haft á KFÍ. Almennt er stjórn á því að fjölga liðum í efstu deild.
Fjármál KKÍ verða til umræðu á fundinum. Óðinn tæpti á nokkrum atriðum tengd þessu málefni, s.s. dómarakostnaði og fleira. Birna kom á framfæri atriðum sem lúta að yngri flokkum.
4. Lyklamál á Torfnesi.

Óðinn sat fund með Margréti Halldórsdóttur og Pétri Markan í vikunni vegna lyklamála á Torfnesi. Viðunandi lausn er í sjónmáli.

5. Lokahóf.

Erfitt verður að ná liðinu saman í vikunni eftir síðasta leik eins og til stóð. Erlendu leikmennirnir halda heim á leið og sömuleiðis aðkomustrákarnir. Rætt hvort mögulegt er að halda kvöldverðarboð í komandi viku, fyrir síðustu leikjatörn.
Fundi slitið 18.30
