Fundur stjórnar KFÍ
Haldinn í húsnæði Sjálfstæðisflokksins á Ísafirði 12. mars 2014, kl 19.15.

Mættir: Óðinn Gestsson, formaður, Guðni Guðnason, Ingólfur Þorleifsson, Guðfinna Hreiðarsdóttir og Birna Lárusdóttir.
Birna ritaði fundargerð.
1. Leikmannamál.

Valur og Hraunar snúa ekki aftur vestur í vor eftir síðasta leik á sunnudag. Jón Hrafn hefur ekki gefið svar um næstu leiktíð. Mirko er óráðinn en útilokar ekki að koma aftur. Fer eftir fjölskylduhögum. Ingvar, Óskar, Guðmundur og Jóhann eru líklegir. Jón Kristinn óákveðinn. Ekki hefur verið rætt við Ágúst. Drengjaflokkur byrjar á æfingum með meistaraflokki í næstu viku. 
2. Barna- og unglingaráð.
Verulegar breytingar hafa verið gerðar á æfingatöflu KFÍ vegna brotthvarfs Mirkos. Taflan verður birt á heimasíðu eftir helgi en hún tekur gildi á mánudag og gildir til loka maí. Birgir Örn tekur við flestum þjálfunarverkefnum Mirkos.
3. Málefni KKÍ.
Óðinn gerði grein fyrir helstu atriðum frá formannafundinum í KKÍ í gær. Fjárreiður KKÍ rædd. Dómarakostnaður íþyngir liðum úr hófi fram og ákveðið að setja á fót vinnuhóp sem færi í viðræður við dómarafélagið. Markmiðið er að ná kostnaðinum niður um 35%.
Rætt um breytingar á leikjafyrirkomulagi og deildafyrirkomulagi. Kallað eftir tillögum frá félögum. Óðinn lagði til að Guðni, Birgir og Guðjón Þorsteinsson mótuðu slíkar tillögur fyrir hönd KFÍ. Tilbúið fyrir síðasta stjórnarfund KFÍ í mars.

Miklar umræður um yngri flokkastarf einkum það álag sem er á Unglinga- og Drengja- og Stúlknaflokkum. Iðkendur séu nýttir svo mikið í meistaraflokkana auk þess sem þeir spila í báðum aldurshópum. Einnig rætt um skipulag fjölliðamóta yngstu hópanna. Rætt um að hafa 4 í liði. Einnig rætt um að halda fjölliðamót í öllum riðlum á einum stað á sömu helgi. 
Rætt um umgjörð úrslitanna. Auglýsingaherferð að hefjast.
Dagatalsfundur verður 13. maí.

Smáþjóðaleikar – 1.-6. júní. Eru tækifæri fyrir okkar þar v. búðanna?
Rætt um þjóðarleikvanginn sem Haukar eru að reisa. Ekki liggur fyrir hvort sú skilgreining fæst á vellinum.
4. Skil á íbúðum.

Leikmenn skila íbúðum um helgina. Hraunar og Valur fara á laugardag. Mirko og Josh á sunnudag.  Íbúðirnar verða teknar út á laugardag kl. 15. Óðinn sendir þeim póst um málið og kröfurnar um að frágangur á íbúðum sé ásættanlegt.
5. Fjármál.

Guðni fór yfir stöðu mála. Pappírssala rædd og spurning um aðkomu unglingaráðs til að ganga á birgðirnar.

6. Meistaraflokkur kvenna.

Hugmyndir hafa komið upp um að koma á fót meistaraflokki í haust. Er til umræðu og kemur í ljós hvað verður. Frumkvæðið verður að koma frá leikmönnum sjálfum.
7. Aldrei fór ég suður.

Ekki er búið að hafa samband en stjórn gerir ráð fyrir óbreyttu sniði þar til annað kemur í ljós.
8. Lokahóf.

Ákveðið að halda lokahófið laugardaginn 22. mars. Óðinn mun hafa samband við Húsið til að fá Skúrinn, Birgir undirbýr viðurkenningar og annað. Miðaverð 2.000 kr. á mann.
Fundi slitið 21.35
