Fundur stjórnar KFÍ
haldinn í húsnæði Pólsins, laugardaginn 31. mars 2012 kl. 10.00.

Mættir: Sævar Óskarsson, Óðinn Gestsson, Guðni Guðnason, Birna Lárusdóttir og Ingólfur Þorleifsson. Birna ritaði fundargerð. Pétur kom inn á fund í lok fyrsta liðar til skrafs og ráðagerða.
1. Þjálfaramál.
Málefni yngri flokka starfsins rædd. Fyrir liggur að skipulag yngri flokka þarf að breytast fyrir næsta vetur. Farið yfir hugmyndir Péturs um betrumbætur. Pétur telur sig geta staðið mun betur að skipulagningunni en verið hefur og hefur fullan vilja til að hrinda því í framkvæmd á næsta tímabili. Framundan er vorprógramm yngri flokka auk þess sem vilji er til sumaræfinga og mun Pétur halda utan um það skipulag. Hefja þarf undirbúning að því hverjir þjálfa yngri flokka næsta vetur.
2. Meistaraflokkur kvenna.
Meistaraflokkur kvenna náði þeim frábæra árangri að spila í vikunni oddaleik gegn Grindavíkingum um laust sæti í úrvalsdeild. Leikurinn tapaðist með minnsta mun en flokkurinn hefur sýnt ótrúlegar framfarir í vetur eins og árangurinn sýnir. Stjórn óskar meistaraflokki kvenna KFÍ og þjálfara til hamingju með árangur vetrarins.
3. Leikmannamál.
Viðræður standa enn yfir við einstaka leikmenn í meistaraflokki karla um fyrirætlanir þeirra á næsta leiktímabili. Framundan eru viðræður við leikmenn meistaraflokks kvenna.
4. Búningamál.
Ákveðið að leita tilboða í fjögur ný sett af búningum fyrir meistaraflokka liðsins. 
5. Íbúðamál.
Enn á eftir að fara yfir íbúðir á vegum félagsins og finna umsjónarmann til að fylgjast með íbúðum sem félögin hafa til umráða.
6. Samstarfssamningur HSV og Ísafjarðarbæjar.

Drög að samningi liggja nú fyrir. KFÍ hefur gert athugasemdir sem margar hafa verið teknar til greina. KFÍ gerir enn athugasemd við 15. gr samningsins.  
7. Aldrei fór ég suður.
Formlegt beiðni hefur nú borist frá rokkstjóra Aldrei fór ég suður um að KFÍ haldi utan um veitingasölu á hátíðinni líkt og fyrri ár. Sævar og Óðinn halda utan um skipulag vinnunnar.
8. Körfuboltabúðirnar 2012.
Pétur upplýsti að undirbúningur körfuboltabúðanna gengur samkvæmt áætlun. Stjórn lagði áherslu á að ýmis praktísk atriði verð vel skipulögð í tíma, s.s. þrif á heimavist, sjoppuumsjón og mötuneytisaðstoð. Áhersla lögð á að virkja Unglingaráð hið fyrsta við skipulag vakta. Pétur verður tengiliður stjórnar í framkvæmdaráði búðanna.
9. Aðalfundur og lokahóf.
Ekki er hægt að festa dagsetninguna fyrr en fyrir liggur hvenær Unglingaflokksleikurinn fer fram. Einnig rætt að breyta uppgjörstímabili félagsins þannig að fjárhagsárið verði t.d. frá 1. júní til 31. maí.

10. Æfingamót KFÍ í meistaraflokki karla í september.

Pétur leggur til að KFÍ standi fyrir æfingamóti á Ísafirði eftir miðjan september. Hann mun skipuleggja mótið og finna lið.

Fundi slitið kl.12.45
